



## Curriculum vitae Europass

### Informații personale

Nume / Prenume **David Iuliana**  
E-mail iuliculi@yahoo.com  
Naționalitate Română  
Data nașterii 01.07.1980  
Sex F

### Experiența profesională

Perioada	În prezent
Funcția sau postul ocupat	Lector universitar la Facultatea de Litere, Universitatea „Ovidius” din Constanța
Activități și responsabilități principale	Activitate didactică principală – disciplinele: civilizație italiană, literatură italiană, curs practic limba italiană Alte activități didactice: metodica predării limbii italiene, coordonare practică pedagogică la limba și literatura italiană, practică de specialitate la limba și literatura italiană
Numele și adresa angajatorului	Universitatea „Ovidius” Constanța, Bd. Mamaia nr. 124
Tipul activității sau sectorul de activitate	Educație și cercetare
Perioada	2007-2017
Funcția sau postul ocupat	Asistent universitar la Facultatea de Litere, Universitatea „Ovidius” din Constanța
Activități și responsabilități principale	Activitate didactică principală – disciplinele: curs practic limba italiană, seminar literatură italiană, seminar civilizație italiană, practică de specialitate la limba italiană Alte activități didactice: metodica predării limbii italiene, coordonare practică pedagogică la limba și literatura italiană, seminar de corespondență comercială, limbaje de specialitate și teoria și tehnica traducerii
Numele și adresa angajatorului	Universitatea „Ovidius” Constanța, Bd. Mamaia nr. 124
Tipul activității sau sectorul de activitate	Educație și cercetare
Perioada	2003-2007
Funcția sau postul ocupat	Preparator la Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic, Universitatea „Ovidius” din Constanța
Activități și responsabilități principale	Activitate didactică – disciplinele: metodica predării limbii române, coordonare practică pedagogică la limba și literatura română, metodica predării limbii italiene, coordonare practică pedagogică la limba și literatura italiană
Numele și adresa angajatorului	Universitatea „Ovidius” Constanța, Bd. Mamaia nr. 124

Tipul activității sau sectorul de activitate	Educație și cercetare
<b>Educație și formare</b>	
Perioada	2006-2012
Calificarea / diploma obținută	Doctor în filologie
Disciplinele principale studiate	Filologie – Literatură italiană
Numele și tipul instituției de învățământ	Universitatea din București - Facultatea de Limbi și Literaturi Străine, Școala Doctorală de Studii Literare și Culturale
Perioada	2003-2004
Calificarea / diploma obținută	Master
Disciplinele studiate	Filologie – Studii de românică
Numele și tipul instituției de învățământ	Universitatea “Ovidius” din Constanța - Facultatea de Litere
Perioada	1999-2003
Calificarea / diploma obținută	Licență în filologie, specializarea: limba și literatura română - limba și literatura italiană
Disciplinele principale studiate	Filologie - Limba și literatura română - limba și literatura italiană
Numele și tipul instituției de învățământ	Universitatea “Ovidius” din Constanța - Facultatea de Litere
Perioada	1999-2003
Calificarea / diploma obținută	Certificat de absolvire a modului psihopedagogic
Disciplinele principale studiate	Pregătire psihopedagogică și didactică
Numele și tipul instituției de învățământ	Universitatea „Ovidius” din Constanța - Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic
Perioada	1995-1999
Calificarea / diploma obținută	Diplomă de bacalaureat
Numele și tipul instituției de învățământ	Liceul Teoretic „Decebal” Constanța

**Aptitudini și competențe personale**

Limba maternă **Limba română**  
 Limbi străine cunoscute

Autoevaluare  
*Nivel european (\*)*

**Limba italiană**

**Limba engleză**

**Limba germană**

Înțelegere				Vorbire				Scriere	
Ascultare		Citire		Participare la conversație		Discurs oral		Exprimare scrisă	
C2	Utilizator experimentat	C2	Utilizator experimentat	C2	Utilizator experimentat	C2	Utilizator experimentat	C2	Utilizator experimentat
B2	Utilizator independent	B2	Utilizator independent	B1	Utilizator independent	B1	Utilizator independent	B1	Utilizator independent
A2	Utilizator elementar	A2	Utilizator elementar	A2	Utilizator elementar	A2	Utilizator elementar	A2	Utilizator elementar

**Participare la programe de formare profesională continuă**

07.06.2019, Sesiunea de instruire “Arhivarea și publicarea lucrărilor de finalizare de studii în Depozitul Digital Instituțional”, DSAC, Universitatea „Ovidius” din Constanța.

27.02.2019, Training E-nformation privind accesul la literatura stiintifica prin proiectul ANELIS+

24-26 apr 2018, mobilitate de formare la Universitatea din Copenhaga, Danemarca, în cadrul programului Erasmus+.

15-26 ian 2018, Curs de formare pentru profesorii de limba italiană din lume, organizat de Universitatea pentru Străini din Perugia, participare cu bursă.

23 nov 2017, Training-ul privind elaborarea propunerilor de proiecte în cadrul programului Erasmus+ organizat de Biroul pentru programul Erasmus+ din UOC.

9 nov 2017, Masa rotundă „Didactica specialității și practica pedagogică în cadrul Programului de formare psihopedagogică în vederea certificării competențelor pentru profesia didactică, Nivel I, II”, organizată de Facultatea de Psihologie și Științele educației, Departamentul pentru pregătirea personalului didactic, Universitatea „Ovidius” din Constanța.

6 nov 2017, Seminarul de informare asupra oportunităților de studiu și de cercetare susținut de DAAD

28 oct 2017, Seminarul de formare pentru profesorii de limba italiană „Apprendere l’italiano attraverso il cinema e i video”, organizat de Institutul Italian de Cultură din București și Universitatea Ca’ Foscari din Venezia, în cadrul Săptămânii Limbii Italiene în Lume; București.

10 feb 2017, Seminarul de instruire organizat de centrul ID-IFR din Universitatea „Ovidius” din Constanța.

21 iul. 2016, Seminarul de instruire organizat de centrul ID-IFR din Universitatea „Ovidius” din Constanța.

14-15 mar. 2016, Seminarul de formare pentru profesorii de limba italiană „Il romanzo italiano contemporaneo dal dopoguerra ad oggi (1950-2015)”, organizat de Universitatea Babeș – Bolyai din Cluj-Napoca și Institutul Italian de Cultură din București; Cluj-Napoca.

24 nov. 2015, Seminarul de instruire privind utilizarea platformei online Academis, organizat de centrul ID-IFR din Universitatea „Ovidius” din Constanța și Red Point Software Solutions.

24 oct. 2015, Seminarul pentru profesorii de limba italiană „L’uso del fumetto d’autore nell’insegnamento dell’italiano LS”, organizat de Institutul Italian de Cultură din București și Universitatea pentru Străini din Siena, în cadrul celei de-a XV-a Săptămâni a Limbii Italiene în Lume; București.

21-26 sept. 2015, mobilitate de formare la Universitatea din Pavia, în cadrul programului Erasmus+; Pavia, Italia.

10 iul. 2015, Seminarul „Învățământul la distanță: o șansă în instruirea academică de succes”, dedicat aniversării ID-IFR în Universitatea „Ovidius” din Constanța.

25 apr. 2015, Seminarul pentru profesorii de limba italiană „Web e didattica: ICoN – le nuove frontiere”, din seria Profesorul de calitate”, organizat de Institutul Italian de Cultură din București și ICoN; București.

22-24 mar. 2010, Curs de formare continuă pentru profesorii de limba italiană, organizat de Universitatea „Ovidius” din Constanța, Universitatea pentru Străini din Perugia și Institutul Italian de Cultură din București, pe teme de metodică a predării limbii și literaturii italiene, istorie a artei, limbă italiană contemporană; Constanța.

29-31 oct. 2009, Curs de formare continuă pentru profesorii de limba italiană, organizat de Liceul “G. Călinescu” din Constanța, Universitatea pentru Străini din Perugia și Institutul Italian de Cultură din București, pe teme de metodică a predării limbii și literaturii italiene, istorie a artei, cinematografie; Constanța.

09-11 oct. 2008, Curs de formare continuă pentru profesorii de limba italiană, organizat de Universitatea “Ovidius” din Constanța, Universitatea pentru Străini din Perugia și Institutul Italian de Cultură din București, pe teme de metodică a predării limbii și literaturii italiene, limba italiană contemporană, literatură italiană contemporană; Constanța.

7-25 iul. 2008, Curs de formare continuă pentru profesorii de limba italiană, organizat de Universitatea pentru Străini din Perugia, pe teme de civilizație, lingvistică și didactică italiană – participare cu bursă; Perugia, Italia.

22-24 mar. 2007, Curs de formare continuă pentru profesorii de limba italiană, organizat de Liceul “G. Călinescu” din Constanța, Universitatea pentru Străini din Perugia și Institutul Italian de Cultură din București, pe teme de metodică a predării limbii și literaturii italiene, limba italiană contemporană, literatură italiană contemporană; Constanța.

**Participare la conferințe naționale și internaționale**

15-17 mar. 2007, Curs de perfecționare pentru profesorii de limba italiană, organizat de Universitatea "Al. I. Cuza" din Iași, Universitatea pentru Străini din Perugia și Institutul Italian de Cultură din București, pe teme de metodică a predării limbii și literaturii italiene, limba italiană contemporană, literatură italiană contemporană; Iași.

Iul. 2003, cursuri de limbă și civilizație italiană – participare cu bursă; Perugia, Italia.

Sept. 2019, "Conferința Internațională "100 de ani de roman românesc", Centrul de cercetare și dezvoltare profesională „Studiile românești în context internațional” și Centrul de cercetare „Metacogniție și transdisciplinaritate”, Facultatea de Litere, Universitatea „Ovidius” din Constanța.

Iul. 2019, Conferința Internațională "Metaforă, spațialitate, discurs", Departamentul de limbi și literaturi străine și științele comunicării, Facultatea de Litere, Universitatea „Ovidius” din Constanța.

Nov 2018, Conferința Internațională „Studiile românești în anul centenarului”, Centrul de cercetare și dezvoltare profesională „Studiile românești în context internațional”, Facultatea de Litere, Universitatea „Ovidius” din Constanța.

Sept. 2018, Conferința Internațională *Lingua e letteratura italiana nel presente e nella storia*, Facultatea de Litere, Universitatea din Craiova.

Iunie 2018, SRS Conference, ASE București.

Iunie 2018, Conferința Internațională *Comunicare și cultură în România europeană*, Facultatea de Litere, Teologie și Istorie, Universitatea de Vest din Timișoara.

Iunie 2018, Conferința Internațională *Metaforă, spațialitate, discurs*, Departamentul de limbi și literaturi străine și științele comunicării, Facultatea de Litere, Universitatea „Ovidius” din Constanța.

Iunie 2018, Conferința Internațională *Polifonii culturale*, Facultatea de Litere, Universitatea "Ovidius" din Constanța și Agenția Turcă de dezvoltare și cooperare.

Nov 2017, Conferința internațională „Ovidiu în România”, Centrul de cercetare și dezvoltare profesională „Studiile românești în context internațional”, Facultatea de Litere, Universitatea „Ovidius” din Constanța.

Iunie 2017, Conferința Internațională *Ovidiu – metaforă, spațialitate, discurs*, Departamentul de limbi și literaturi străine și științele comunicării, Facultatea de Litere, Universitatea „Ovidius” din Constanța.

Mai 2017, Conferința Internațională *De la Ovidiu la germanii dobrogeni. Povestea unui exil*, Departamentul de limbi și literaturi străine și științele comunicării, Centrul de cercetare și documentare „Germana în Dobrogea”, Facultatea de Litere, Universitatea „Ovidius” din Constanța, Institutul de Germanistică al Universității din Viena, Macalester College, St. Paul, Minnesota.

Nov 2016, Conferința Internațională *Studiile românești în context inter- și transdisciplinar. In memoriam Marin Mincu*, Centrul de cercetare și dezvoltare profesională „Studiile românești în context internațional” și Centrul de cercetare „Metacogniție și transdisciplinaritate”, Facultatea de Litere, Universitatea „Ovidius” din Constanța.

Sept. 2016, Conferința Internațională *Il tempo e lo spazio nella lingua e nella letteratura italiana*, Facultatea de Litere, Universitatea din Craiova.

Nov. 2015, Conferința Internațională *Polifonii culturale: limbă, cultură și civilizație turcă în lume*, Centrul de cercetare „Metacogniție și transdisciplinaritate”, Facultatea de Litere, Universitatea "Ovidius" din Constanța, Uniunea Democrată Turcă din România, Agenția Turcă de dezvoltare și cooperare.

Nov. 2015, Conferința Internațională *Culturi și civilizații est-europene*, Centrul de cercetare și dezvoltare profesională „Studiile românești în context internațional”, Facultatea de Litere, Universitatea „Ovidius” din Constanța.

Sept. 2015, Conferința Internațională *Presente e futuro della lingua e letteratura italiana: problemi, metodi, ricerche*, Facultatea de Litere, Universitatea din Craiova.

Sept. 2014, Conferința Internațională *La lingua e la letteratura italiana in prospettiva sincronica e diacronica*, Facultatea de Litere, Universitatea din Craiova.

Oct. 2010, Conferința Internațională *La lingua e la letteratura italiana in Europa*, Facultatea de Litere, Universitatea din Craiova.

	<p>Nov. 2009, Conferința Internațională <i>Fortuna labilis studia perennia – All'insegna di Ramiro Ortiz: insegnamento e ricerca nell'italianistica di ieri e di oggi</i>, Facultatea de Limbi și Literaturi Străine, Universitatea din București.</p> <p>Apr. 2008, Sesiunea de comunicări științifice a Școlii Doctorale de Studii Literare și Culturale, Facultatea de Limbi și Literaturi Străine, Universitatea din București.</p> <p>Nov. 2006, Sesiunea de comunicări științifice „1931-2006, 75 de ani de existență a Bibliotecii Județene <i>I. N. Roman</i> Constanța”, Biblioteca Județeană</p> <p>Mai 2006, Conferința Internațională <i>Travel (of) writing</i>, Facultatea de Litere, Universitatea „Ovidius” din Constanța.</p>
<p><b>Organizare de evenimente științifice și culturale</b></p>	<p>18 iun 2015, Seară lirică italiană „Limba italiană – limba iubirii”, Muzeul de Artă Constanța, organizată de colectivul de limba italiană de la Facultatea de Litere, Universitatea „Ovidius” din Constanța.</p> <p>19 oct. 2011, „Ziua limbii italiene în lume”, organizată de colectivul de limba italiană de la Facultatea de Litere din Universitatea „Ovidius” Constanța în colaborare cu Centrul Cultural „Theodor T. Burada”, Constanța.</p> <p>22-24 mar. 2010, Curs de formare continuă pentru profesorii de limba italiană, organizat de Universitatea „Ovidius” din Constanța, Universitatea pentru Străini din Perugia și Institutul Italian de Cultură din București.</p> <p>26-29 mai 2009, „Zilele filmului italian”, organizată de colectivul de limba italiană de la Facultatea de Litere, Universitatea „Ovidius” din Constanța în colaborare cu Institutul Italian de Cultură din București.</p> <p>09-11 oct. 2008, Curs de formare continuă pentru profesorii de limba italiană, organizat de Universitatea „Ovidius” din Constanța, Universitatea pentru Străini din Perugia și Institutul Italian de Cultură din București.</p> <p>Mai 2007, Conferința „Il fenomeno pubblicitario in Italia dagli anni del boom economico: 20 anni da ricordare”, susținută de prof. Gennaro Montanaro de la Universitatea de Vest din Timișoara, organizată de colectivul de limba italiană de la Facultatea de Litere din Universitatea „Ovidius” din Constanța.</p> <p>Sept. 2004 și 2006, Conferințele susținute de Lorella Martinelli de la Universitatea din Pescara, Italia.</p> <p>Mai 2004, Conferința susținută de Sergio Sorrentino de la Universitatea din Salerno, Italia.</p> <p>Mai 2004, „Francesco Petrarca – 700 anni dalla nascita”, eveniment aniversar organizat de colectivul de limba italiană de la Facultatea de Litere, Universitatea „Ovidius” din Constanța.</p>
<p><b>Participarea la proiecte de colaborare internațională</b></p>	<p>Din 2009 până în prezent, participantă în cadrul parteneriatului instituțional dintre Universitatea „Ovidius” Constanța și Universitatea pentru Străini din Perugia ca membră în colectivul de organizare a examenului de certificare CELI în centrul de examen de la Facultatea de Litere, Universitatea „Ovidius”.</p> <p>Inițierea de proiecte de colaborare cu Fundația „Le Vele” din Pavia, Italia.</p> <p>Inițiativa semnării acordului de schimb Erasmus+ cu Departamentul omolog al Universității din Pavia, Italia.</p>
<p>Competențe și abilități sociale</p>	<p>Abilități de comunicare și interacțiune manifestate în cadrul activităților didactice, al raporturilor colegiale și al participării la evenimente cultural-științifice; spirit de echipă demonstrat în contextul desfășurării activităților științifice și administrative</p>
<p>Competențe și aptitudini organizatorice</p>	<p>Implicare în organizarea de evenimente și manifestări culturale și în realizarea de proiecte legate de activitatea profesională (întocmirea orarului, planificarea colocviilor și a examenelor, participarea la organizarea examenelor de finalizare de studii de licență și de masterat și a admiterii, participarea, împreună cu studenții, la evenimentele desfășurate în cadrul facultății și al universității etc.)</p>

Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului	Cunoașterea instrumentelor Microsoft Office (Word și Excel); utilizarea Internet-ului
<b>Informații suplimentare</b>	Membră a Centrului de cercetare și dezvoltare profesională „Studiile românești în context internațional” (STUR) și a Centrului de studii pentru limbi și literaturi romanice (Li-Li-Ro), Facultatea de Litere, Universitatea „Ovidius” din Constanța
Afilierea la asociații științifice și profesionale	Membră a Asociației Internaționale Dino Buzzati, Italia Apr 2018 - Premiul pentru cercetătorii străini ai operei lui Dino Buzzati acordat de Asociația Internațională Dino Buzzati, Italia
<b>Anexe</b>	Lista de lucrări